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1.

Ak (ay,) je postupnost prirodzenych &isel a lim (a,1+1—ay) = a (kde a je pevne zvolené
n—roo

redlne &islo), tak pre mnozinu A = {a,;n € N} plati d(A) = L.

Oznacme ako T, (kde a € (0,1)) systém vSetkych podmnozin mnoziny N takych, 7e
d(A) = a. Ukaite, 7e mnoZina T, je nespocitatelna.

Nech Z[v/=2] = {a + biv/2;a,b € Z}. Dokaite, ze Z[v/—2] s normou N (a + bi\/2) =

a® + 2b? je Euklidovsky okruh.

. Ozna¢me H = {%, (z,y, z) je pytagorovska trojica}. Dokazte, Ze mnozina H je hustd

v intervale (0, 400).



